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Profesor: Roger Bustamante

1) Calcular la deflexion en el punto C usando el teorema de Castigliano. Considere solo energia por flexion.
La viga esta separada en dos zonas con momentos de inercia de valor I y 31, respectivamente, tal como lo
indica la figura. (20 puntos)

Datos: L= Im, I,= 107m", w,= 1000N/m, E = 96GPa
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2) Considere la viga doblada y empotrada de la figura, la cual est4 sometida a dos fuerzas puntuales y una
distribuida. (30 puntos)
a) ¢En que zona se producen la mayor concentracion de esfuerzos? ;En 1 0 27 Justifique.
b) Calcule las fuerzas, momentos y torque interno en la zona 1, e indique de manera clara y breve que
tipo de esfuerzos generaran estas fucrzas para los puntos 4 y B de la figura.
¢) Determine los esfuerzos generados por las fuerzas internas en A y B, grafiquelos en un cuadrado
diferencial. indicandoe claramente que tipo de esfuerzos son.




3) Considere el cuadrado diferencial de la figura. Usando el circulo de Mohr: (10 puntos)
a) Determine los esfuerzos normales maximo y minimo, y de corte maximo
b) Determine el estado de esfuerzos para un cuadrado diferencial rotado en 50° tal como lo indica la
figura.

¢) Calcule el factor de seguridad con el criterio de Tresca si o, = 350 HPQ"
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Torsion T = s Seccidn circular J = = T = 14
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Seccidn circular I, =m D
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Energia de deformacion
L
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Flexion U :I - M(x) dx
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Corte (seccion rectangular) U,= 5 I Y, V(x)2 dx A: area de la seccion
0
Esfuerzo de Von Mises -
Oy = ,.4:0']2 +0'§ — 0,0,
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